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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 004/2018. 
 

Aos (19/03/2018), dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e 
dezoito, ás (20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal 
de Ribeirão Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim 
Alves de Souza nº. 202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a 
Presidência da Vereadora Luzia Nunes Brandão, Secretariado pelo 
Vereador Luciano Santos Costa, constatada a presença dos demais 
vereadores: Altamiro Schneider, Fausto Francisco de Oliveira, Isabel 
Fernandes Santos de Castro, João Abadio de Melo, Jose Soares de 
Sousa Paulo Schuh e Thiago Montel Mourão Reimer. Dando quórum 
legal sob a proteção de Deus, convidou a Missionária Ivani Vieira Mendes 
da Igreja Assembléia de Deus Madureira, para fazer a leitura da Bíblia 
Sagrada e oração. A Srª. Presidente deu por aberto os trabalhos informando 
que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a 
mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. A Srª Presidente passou a Palavra para a 
Vereadora Isabel fazer a leitura das correspondências. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Correspondências Expedidas: Ofício nº 
017/2018/GP/Luzia Nunes Brandão ao Ilmo. Sr. Vilson Barbosa – Diretor 
de Departamento convidando a participar de uma Reunião que será 
realizada no dia 19/03/2018, ás 09h00min, nas dependências da Câmara 
Municipal; Ofício Circular nº 016/2018/GP/Luzia Nunes Brandão ao 
Ilmo. Sr. Márcio Antônio Serafim – Gerente AG: 1634-9 Bradesco, 
convidando para participar de uma Reunião que será realizada no dia 
19/03/2018, ás 08h00min nas dependências da Câmara Municipal; Ofício 
Circular nº 016/2018/GP/Luzia Nunes Brandão a Ilma Srª. Margareth 
Pereira da Silva- Gerente AG: 0806/Sicred, convidando para participar de 
uma Reunião que será realizada no dia 19/03/2018, ás 08h00min, nas 
dependências da Câmara Municipal; Ofício nº 007/2018/GV/Fausto 
Francisco de Oliveira ao Exmo. Reynaldo Fonseca Diniz – Prefeito 
Municipal, solicitando o cumprimento da Lei 781/2017, aprovada desde 30 
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de novembro de 2017, que seja exposto os horários de trabalho (entrada e 
saída) de todos os servidores na Escala de Plantão Diária; Requerimento 
006/2018/GVª/Isabel Fernandes Santos de Castro ao Exmo. Sr. Suelme 
Evangelista Fernandes – Secretário de Estado da Agricultura Familiar – 
SEAF, requerendo (50) cinqüenta tendas para feira de Agricultura Familiar, 
foi protocolado na referida Secretaria no dia 08/03/2018 ás 15h03min, em 
Cuiabá – MT. Correspondências Recebidas: Ofício nº 078/2018-SGG/G 
Governo do Estado de Mato Grosso a Exma. Srª Luzia Nunes Brandão – 
Presidente Câmara Municipal, encaminha cópia da manifestação da 
Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer – SEDUC, em resposta 
ao Ofício nº 13/2017 de vossa lavra; Ofício CENOP SJ nº 2018/30392335 
AOF: 2017/715764/Banco do Brasil a Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira – MT, Em atendimento á requisição por meio do ofício 
0078/2018, este Posto Avançado não possui administração de numerário. 
Porém, salientam que os clientes e a população do município podem contar 
com o atendimento prestado por meio dos canais: -Correspondentes 
bancários – Banco Postal (Agência de Correios); Ofício nº 
093/2018/SETAS/MT a Vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro, em 
Resposta ao Processo nº 83848/2018 o mesmo se trata de solicitação de (02) 
dois kits de computadores para atender crianças carentes desse Município, 
informaram que realizaram junto aos setores responsáveis desta Secretária 
de Trabalho e Assistência Social atender ao pedido, no entanto no momento 
não disponibilizam de tais equipamentos para doação, visto que estão em 
processo de aquisição; Ofício nº 036/2018/GP/Reynaldo Fonseca Diniz 
em resposta a Indicação nº 008/2018, tal indicação será encaminhada para á 
Assessoria Jurídica deste Município, para emissão de parecer quanto à 
legalidade e cumprimento do assunto aqui abordado. Assim  que tiverem em 
mãos o parecer e se o mesmo for favorável, firmarão o referido Termo e 
informarão Vossa Senhoria.  A Srª Presidente pediu um minuto de silêncio 
pelo falecimento do Sr. Divino do Novo Paraíso e falou que será feita uma 
Moção de Pesar para a próxima Sessão Ordinária do dia 02/04/2018. A Sr.ª 
Presidente informou que todas as correspondências serão arquivadas 
nesta Casa de Leis. ORDEM DO DIA: A Sr.ª Presidente determinou ao 

mailto:mail:administracao@camararibeiraocascalheira.mt.gov.br
http://www.camararibeiraocascalheira.mt.gov.br


 
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 
 

Rua Pastor Joaquim Alves de Souza, nº. 202 – Centro – Fone: 66 3489 1739/FAX: 3489-2003 CEP 78675- 000-Ribeirão Cascalheira/MT 
CNPJ:24.990.152/0001-47..E mail:administracao@camararibeiraocascalheira.mt.gov.br Site:www.camararibeiraocascalheira.mt.gov.br 

 

3 

Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 006/2018 de 
autoria da Poder Executivo que “Altera Art. 3º e Tabela Anexa da Lei 
398/2004 que institui no município de Ribeirão Cascalheira – MT a 
Contribuição de Iluminação Pública para custeio e dá outras 
providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 006/2018, a Sr.ª 
Presidente determinou a Srª. Isabel Fernandes Santos de Castro – 
Relatora CPU que realizasse a leitura do Parecer nº 009/2018 sobre o 
mesmo, o qual dizia o seguinte: Considerando a necessidade de alterar o 
artigo 3º e tabela anexa a Lei 398/2004, que visa reajustar as alíquotas a 
serem aplicadas sobre a tarifa de consumo de iluminação pública, em 
defasagem a quase (14) quatorze anos. Visando melhor crescimento de 
receitas aos cofres públicos municipal para sim melhor desenvolver ações 
de atendimento ao consumidor. Ante ao exposto, Emito Parecer Favorável 
na sua íntegra. Concluída a leitura do Parecer a Sr.ª Presidente colocou 
o mesmo em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se. A Sr.ª 
Presidente colocou o Projeto 006/2018 em discussão, manifestou a 
vereadora Isabel Fernandes, esclarecendo sobre o referido Projeto de Lei. 
Às vezes a população entende que a Prefeitura não deve fazer essa revisão, 
mas desde 2004, está quase fazendo (14) quatorze anos, a ENERGISA faz 
essa atualização a cada três anos, Ribeirão Cascalheira está há quase 
quatorze anos sem fazer revisão e todos sabem que necessariamente precisa 
fazer para que o Município de fato tenha condições de fazer acontecer o 
atendimento de energia da taxa de iluminação pública. Ficou bem claro a 
todos, tiveram a participação do Sr. Prefeito explicando essas 
representações, essas cifras de percentuais. A população poderá 
acompanhar do valor de 2004 para essa planilha que está em votação hoje, 
para que todos tenham fornecimento de iluminação pública. As taxas de 
iluminação pública dos lotes baldios serão cobradas junto com o IPTU. 
Esclareceu que foram bem cautelosos ao discutir a matéria, mas chegaram à 
conclusão que teriam que aprovar para terem esse fornecimento de energia. 
Esclareceu ainda que o Projeto de Lei foi aprovado na CPU e acredita que 
será aprovada nesta Mesa também, para que tenham condições de cobrar. O 
que é cobrado hoje é muito inferior ao que é investido, então precisam fazer 
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essa equiparação entre o que é arrecadado e o que é investido. Esse é o 
papel do vereador que também tem a incumbência de fazer o município 
crescer e levar aos consumidores melhores condições de vida em toda a sua 
esfera. A Sr.ª Presidente colocou o Projeto 006/2018 em votação sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade. A Sr.ª Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 016/2018 de 
Autoria do Vereador Jose Soares de Sousa “Indica ao Poder Executivo 
Municipal extensivo a Secretaria de Infra Estrutura a necessidade de 
fazer reparos e manutenção na iluminação pública di Distrito de Novo 
Paraíso”. Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a 
mesma em discussão, manifestou o vereador Jose Soares, falando que a 
mesma é de suma importância. Mencionou a presença do Sub Prefeito 
Robson do Novo Paraíso que está sofrendo muito, sendo muito cobrado, 
quando esteve no Novo Paraíso também não foi diferente. Há trechos 
extensos sem iluminação, as ruas estão praticamente no escuro, muitas 
lâmpadas queimadas. Pediu apoio aos nobres vereadores para aprovação da 
sua indicação. A Sr.ª Presidente colocou a Indicação nº 016/2018 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. A Sr.ª Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 
017/2018 de Autoria do Vereador João Abadio de Melo “Indicando ao 
Poder Executivo Municipal a necessidade de fazer levantamento e 
encaminhamento da estrada que dá acesso ao Distrito Berrante, 
começando do entroncamento da Fazenda Marruá e Barra do Dia até 
chegar a sede do Distrito aproximadamente 21 Km, e fazer serviço de 
manilhamento nos bueiros já existentes”. Concluída a leitura da 
Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou o 
vereador João Abadio comentando que esta indicação já foi feita no ano 
passado, está só repetindo. Pediu aos nobres vereadores que apóiem sua 
indicação, quando é aprovada passa a ser dos nove vereadores. Pediu 
também ajuda dos munícipes para cobrarem de todos, porque não é fácil, 
estão trabalhando, mas nesse período chuvoso é a região de vajão que mais 
dá problemas, não tem cascalho, se torna muito difícil arrumar. Disse ao 
Secretário de Obras e ao Sr. Prefeito que o vereador faz a indicação, mas 
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correr atrás é obrigação do Executivo. Disse também que o pessoal da 
região não é contra ajudar no que for preciso. Disse ainda ao Sr. Secretário 
que a época de arrumar é final de abril para inicio de maio, quando a terra 
ainda está meio molhada e aproveita mais o levantamento da estrada. 
Manifestou o vereador Luciano Costa falando que todo ano fazem essa 
promessa o difícil é arrumar aquele aterro. Continuou o vereador João 
Abadio, respondendo que é assim mesmo. Esqueceu de comentar que a 
referida estrada também é linha do ônibus escolar. Acredita que deste ano 
não passa sem arrumar, porque promessa tem muita, os moradores do 
Distrito são pessoas trabalhadoras e merecem sim que seja arrumada aquela 
estrada. Manifestou o vereador Fausto Francisco, lembrando que tem o 
consórcio do CODEMA, as máquinas vão vir para o município por trinta 
dias e vão fazer o possível para levar as máquinas para arrumar aquela 
estrada. Continuou o vereador João Abadio falando que acha que tudo é 
viável, quando as máquinas chegarem, farão uma reunião para ver se 
conseguem levar e arrumar a estrada. Chamou a todos para ajudarem a 
prefeitura porque não adianta só fazer indicação, tem que ajudar. A Sr.ª 
Presidente colocou a Indicação nº 017/2018 em votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. A Sr.ª Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 018/2018 de Autoria 
do Vereador Thiago Montel Mourão Reimer “Indicando ao Poder 
Executivo Municipal, extensivo a Secretaria Municipal de Infra 
Estrutura a necessidade de arrumar a Rua Dona Eugênia”. Concluída a 
leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar-se. A Sr.ª Presidente colocou a 
Indicação nº 018/2018 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. A Sr.ª Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura da  Indicação nº 019/2018 de Autoria do Vereador 
Altamiro Schneider “Indicando ao Poder Executivo Municipal, a 
necessidade de reformar a passarela da Avenida Padre João Bosco, no 
canteiro central de nossa cidade”. Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª 
Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar-se. A Sr.ª Presidente colocou a Indicação nº 019/2018 em 
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votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. A Sr.ª Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 
020/2018 de Autoria do Vereador Jose Soares de Sousa “Indicando ao 
Poder Executivo Municipal, a necessidade de instalar uma Academia 
ao ar livre no Distrito de Novo Paraíso”. Concluída a leitura da 
Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou o 
vereador Jose Soares falando que acredita que o Sr. Prefeito irá presenteá-
los com uma das academias para o Novo Paraíso que é muito importante 
para aquela comunidade. Pediu a colaboração dos nobres vereadores para 
que a referida indicação seja aprovada. A Sr.ª Presidente colocou a 
Indicação nº 020/2018 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. A Srª. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Requerimento nº 013/2018 de autoria do 
Vereador Fausto Francisco de Oliveira “Requerendo ao Poder 
Executivo Municipal a necessidade de realizar a compra de aparelho 
para visualizar veias de pacientes “Venoscópio” para o Hospital 
Municipal, PSF I e II e Laboratório Municipal. Concluída a leitura do 
Requerimento, a Srª. Presidente colocou o mesmo em discussão, 
manifestou o vereador Fausto Francisco, comentando que o referido 
aparelho projeta um facho de luz sobre a pele que imediatamente localiza a 
veia, tem capacidade de penetrar na pele por dois centímetros, além de 
agilizar os atendimentos nos PSFs, Laboratório e no Hospital Municipal. 
Pessoas que tem fobia de injeção, crianças desidratadas, idosos, irá ajudar 
muito. Pediu apoio aos nobres vereadores para aprovação do seu 
requerimento. Pediu também se o Sr. Prefeito estiver ouvindo que 
encaminhe esse requerimento para o Secretário de Saúde para comprar 
esses aparelhos. O nome do Aparelho é Venoscópio, é um aparelho com 
custo em torno de R$ 400,00 (quatrocentos reais) a R$ 700,00 (Setecentos 
reais), irá ajudar muito o pessoal da saúde. O Sr. Presidente colocou o 
Requerimento nº 013/2018 em votação, sendo o mesmo aprovada por 
unanimidade. A Srª. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Requerimento nº 014/2018 de autoria da 
Vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro “Requerendo ao Poder 
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Executivo Municipal a necessidade de organizar o prédio da Prefeitura 
que está instalado vários órgãos públicos: Sefaz, Junta Militar e 
Tributação, com cadeiras, bebedouro para um maior conforto dos 
munícipes”. Concluída a leitura do Requerimento, a Srª. Presidente colocou 
o mesmo em discussão, manifestou a vereadora Isabel Fernandes falando 
que o referido requerimento é muito importante para os munícipes que 
precisam utilizar aqueles Órgãos Públicos para fazer os seus atendimentos. 
Pelo que se lembra é um dos únicos órgãos públicos que ficam aberto o dia 
inteiro. Falou também que freqüentemente vê um grande número de pessoas 
que vão ali tirar suas guias, fazer seus documentos e ficam de pé por horas 
para serem atendidos, não tem banheiro se caso precisar. Falou também que 
é de responsabilidade da administração pública levar mais comodidade e 
um melhor atendimento no espaço de espera. É normal esperar porque não 
tem como chegar e já ser atendido, principalmente no departamento do 
SEFAZ e na Tributação. Pediu a colaboração de todos os vereadores para 
intensificarem esse pedido ao Sr. Prefeito Reynaldo para que dê mais 
atenção a estes trabalhos. A Srª. Presidente colocou o Requerimento nº 
014/2018 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. A Srª. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do 
Requerimento nº 015/2018 de autoria do Vereador Fausto Francisco de 
Oliveira “Requerendo ao Poder Executivo Municipal a necessidade de 
instalar câmeras de monitoramento nos Órgãos Públicos do 
Município”. Concluída a leitura do Requerimento, a Srª. Presidente 
colocou o mesmo em discussão, manifestou o vereador Fausto Francisco 
falando que o objetivo desse requerimento é segurança e o monitoramento 
dos Órgãos Públicos mesmo. Futuramente poderão disponibilizar um 
aplicativo que os próprios pais monitoram suas crianças nas creches e 
escolas. Falou também que esse foi um pedido seu no PPA e na LOA e já 
está previsto para os próximos dias fazerem isso. As referidas câmeras de 
monitoramento toda cidade tem. A Srª. Presidente colocou o 
Requerimento nº 015/2018 em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Requerimento nº 016/2018 de autoria do 
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Vereador Thiago M. M. Reimer “Requerendo ao Excelentíssimo Sr. 
Reynaldo Fonseca Diniz – Prefeito Municipal a necessidade de fazer 
uma sala de isolamento para pacientes com suspeita de doenças 
transmissíveis”. Concluída a leitura do Requerimento, a Srª. Presidente 
colocou o mesmo em discussão, manifestou o vereador Thiago Reimer, 
falando sobre o quarto de isolamento que o Hospital Municipal não tem. 
Esse quarto é para prevenir doenças, muitas vezes pode chegar um paciente 
com tuberculose, e o hospital não está preparado para receber essa pessoa, 
podendo até contaminar outras que estão no hospital. Pediu ao Executivo 
que olhe com carinho para esse pedido que estão lhe fazendo. Manifestou o 
vereador Fausto Francisco, falando que o requerimento do nobre vereador 
é de suma importância. Comentou que no hospital tem enfermaria feminina, 
enfermaria masculina, pediatria, sala de parto, quarto pós-cirúrgicos. 
Precisa desse quarto de isolamento para pessoas com doenças 
transmissíveis. Pediu que seja construído o referido quarto porque trabalha 
na Saúde e sabe o quanto é necessário. A Srª. Presidente colocou o 
Requerimento nº 016/2018 em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, a Srª. Presidente 
passou para a Palavra Livre. Usou a tribuna o 1º inscrito Sr. Argemiro 
Coelho de Morais – Secretário de Agricultura, cumprimentou a mesa 
diretora, público presente e radiouvintes. Parabenizou o vereador 
Altamiro Schneider por tentar conseguir um veículo para a Secretaria de 
Meio Ambiente e a Secretaria de Agricultura. Parabenizou também todos os 
vereadores que estiveram na SEAF preocupados com o agricultor familiar. 
Agradeceu a vereadora Presidente desta Casa pelo convite para estar nesta 
quarta – feira no município de Bom Jesus do Araguaia para falar com o 
Secretário de Estado de Agricultura Familiar Sr. Suelme Evangelista. 
Esclareceu que como secretario vêm trabalhando da maneira que o 
Executivo lhe permite, todos os pequenos municípios do Vale do Araguaia 
estão com dificuldades e não somente Ribeirão Cascalheira, em geral o 
Estado todo. Todos estão vendo a situação crítica que todos os municípios 
estão passando e este município não é diferente. Relatou que sua prioridade 
como Secretário é olhar pela agricultura familiar e as questões públicas. 
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Cobrar do Secretário de Estado tudo que pode ser disponibilizado para este 
município, inclusive a patrulha mecanizada que já veio para o município. 
Relatou os serviços prestados com a patrulha mecanizada que chegou: 
Abertura de mais de (30) trinta cacimbas nos PAs Primorosa e Santa Rita e 
outros benefícios. Não trouxe os dados, mas a manutenção fica com a 
Secretaria de Obras porque a Secretaria de Agricultura não tem um veículo 
para dar suporte a patrulha mecanizada e a retis escavadeira. Relatou 
também que foi encaminhado um cadastro para a SEAF com nome e CPF 
de todos os feirantes podendo ver a veracidade das indicações dos 
vereadores e da Secretaria de Agricultura do município. Foi disponibilizado 
um cadastro de (50) cinqüenta produtores para ganhar o kit de vacina que o 
Sr. Prefeito ganhou no inicio do ano e só agora receberam um ofício do 
MAPA para que pudessem realizar os cadastros. Estava com referido ofício 
em mãos.  Deram-lhes apenas cinco dias para fazer esse cadastro e era 
véspera de carnaval, cinco dias para atender as exigências solicitadas é 
muito pouco. Uma das exigências era que todo produtor tivesse o perfil de 
horte frute granjeiro e que esteja exercendo esse plantio, não foi fácil, mas 
conseguiram. Relatou ainda que a Secretaria de Agricultura recebeu (07) 
sete resfriadores, sendo que no município todo só havia (09) nove. Falou 
que a patrulha não está trabalhando com toda sua capacidade devido o 
período chuvoso, mas já tem mais de trezentas horas trabalhada. Falou 
também que este ano podem contar com um aumento significativo de 
receitas. A receita que cai diretamente na conta da Secretaria é a receita do 
óleo diesel. Manifestou o vereador Fausto Francisco perguntando o que 
pode ser feito para aumentar a receita do município. Continuou o 
Secretário Argemiro, respondendo que o que pode ser feito é um cadastro 
dos produtores e estarem cobrando a retirada de notas fiscais com a 
inscrição estadual da propriedade que está produzindo, com a emissão da 
nota fiscal não importa para onde ele está levando o seu produto, a receita 
vem para o município. Bom seria se trouxessem para os armazéns do 
município porque aumentaria as vagas de emprego nessas empresas. 
Manifestou o vereador Jose Soares perguntando se a Secretaria de 
Agricultura tem documentado em mãos o levantamento de quantos mil 
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hectares de área plantada no município? Continuou o Secretario 
Argemiro respondendo que não tem esses dados porque não fizeram o 
levantamento, o último senso que fizeram quando ainda era técnico na 
Secretaria era de (34hec) trinta e quatro mil hectares, hoje acreditam que 
aumentou muito, estão sempre conversando com os técnicos do IBGE, mas 
tem certeza que tem em torno de (110.000hec) cento e dez mil hectares de 
área plantada, não pode afirmar com certeza porque não fez o levantamento. 
Manifestou o vereador Luciano Costa perguntando o que o Sr. Prefeito 
fala quando lhe cobra o veículo para a Secretaria? E o P A Maria Tereza já 
fez esse levantamento. Com certeza não, porque não consegue fazer isso a 
pé, ninguém consegue fazer um trabalho bem feito sem equipamento, sem 
ferramenta de trabalho. Não está dizendo que o Secretario não tem 
capacidade porque sabe que ele tem, mas hoje cem por cento tem que ter 
ferramenta para conseguir realizar um bom trabalho. Tem que cobrar do Sr. 
Prefeito se não passa o quatro anos e não sai nada. Continuou o Sr. 
Secretario Argemiro dizendo que sim, quando cobra o Sr. Prefeito ele lhe 
responde que está tentando conseguir esse veículo para disponibilizar para a 
Secretaria. Assim que estiver com veículo poderá ir a todas as propriedades 
que plantam e fazer esse levantamento detalhado de todas as áreas plantadas 
do município. Por enquanto está na expectativa de receber esse veículo. 
Manifestou a Srª Presidente falando que procuraram o Secretario Estadual 
de Agricultura e pediram para disponibilizar um carro para a Secretaria 
Municipal de Agricultura, porque sem carro é muito difícil, a área que o 
Secretário tem que percorrer é muito extenso. Continuou o Secretario 
Argemiro, falando que inclusive tem um ofício onde solicitou 5.000 litros 
de óleo parra que pudesse contribuir com a Secretaria de Obras para atender 
os PAs, principalmente o PA Primorosa no tocante a levantamento de 
estrada. Sabe que é obrigação do INCRA, mas no momento o mesmo está 
muito distante da realidade dos municípios. Manifestou o vereador João 
Abadio parabenizando e agradecendo pelo esforço do Secretário a frente da 
Pasta da Agricultura e a todos os outros secretários municipais, sabe das 
dificuldades que se encontra o município, não só Ribeirão Cascalheira. 
Falou que irão trabalhar para dar um respaldo a mais, o Sr. Prefeito muitas 
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das vezes também não consegue  fazer aquilo que a Secretaria precisa. 
Falou também que quando a Câmara faz um convite para os secretários é 
muito bom porque tem a oportunidade de falar de tudo que foi feito e o que 
pretendem fazer como gestores, toda a população, os vereadores ficam a par 
do que está acontecendo. Muitas vezes algumas pessoas criticam, mas não 
estão sabendo o que acontece. Manifestou o vereador Thiago Reimer 
perguntando qual o trabalho que o secretario tem feito e o que vai fazer para 
evitar essa diferença de receita que tem entre Querência, Bom Jesus, esses 
produtores está tirando notas nas cidades vizinhas? Porque os produtores do 
município estão tirando notas nesses municípios? Todos tem esse 
conhecimento? O que o Secretário pretende fazer para evitar essa evasão de 
divisas que está acontecendo? Comentou também, quando o secretario for 
cobrar do produtor que tire a nota no município, esse produtor vai perguntar 
se tem estrada. O dinheiro do FETHAB é para isso para arrumar as estradas 
dos produtores, não é para arrumar dentro da cidade, mas fora da cidade. 
Fez um questionamento, não diretamente para o Secretario, mas espera que 
a pessoa responsável esteja ouvindo. O dinheiro do FETHAB está sendo 
usado nas estradas mesmo? Continuou o Sr. Secretario Argemiro 
respondendo que essa pergunta não é da sua alçada responder, não é gestor 
dessa verba.  O produtor pode até emitir a nota fiscal em outro município só 
tem que usar o código da inscrição, tem que ser do município de origem, 
muitos não tem em esse conhecimento por isso a SEFAZ está monitorando 
essas notas fiscais e também cobrando o uso do código do município. 
Continuou o vereador Thiago Reimer, perguntando também se o 
Secretario tem o levantamento da área plantada do município? Continuou o 
Sr. Secretario Argemiro, respondendo que não, a Secretaria ainda não fez 
esse levantamento como disse anteriormente. Falou que é interessantíssimo 
fazer esse levantamento e estar conversando com os produtores para tirarem 
suas notas com o código do município, acredita que é de competência de 
todo poder público estar fazendo essa cobrança, para que o produtor tenha 
esse entendimento, se não tiver estrada ele não tira o seu produto, mas ele 
tem que tira a nota pro município, para que o mesmo possa arrumar as 
estradas. Esse é um ponto de vista negativo no município. Pediu que todos 
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tenham o empenho de estar levando esse entendimento para o produtor, se 
ele está localizado no município nada mais justo tirar o seu imposto para o 
seu município. Continuou o vereador Thiago Reimer, falando que se o 
produtor tiver esse levantamento em mãos, ele é obrigado a tirar a nota no 
município. Se tiver o levantamento de quantos mil hectares são plantados 
no município se o produtor não tirar a nota no seu município poderá ser 
multado? Continuou o Sr. Secretario Argemiro esclarecendo que não, ele 
não tem essa obrigação. Inclusive a partir destes dados a Secretaria terá 
condições de atender esses produtores com mais eficiência. Manifestou a 
vereadora Isabel Fernandes, dizendo que não irá fazer uma pergunta, mas 
só uma pequena revisão. Falou na Sala de Reunião no começo do ano 
passado que a Secretaria tem que fazer esse levantamento para que possa 
cobrar melhoria na arrecadação do município. Reafirmou ao Secretário que 
pode contar com apoio dos vereadores, vão trabalhar para ajudar, todos 
sabem da importância desse levantamento, vão fazer o possível para ajudar 
a fazer acontecer, terão que ajudar a Secretaria de Agricultura porque senão 
vão passar os quatro anos, como dito anteriormente, e nada vai acontecer. 
Todos têm a concepção, tem que conscientizar os produtores para o uso da 
inscrição do município, porque assim o produtor pode tirar sua nota até no 
estado de São Paulo que o imposto vem pro município de origem. Pediu ao 
Secretario que busque ajuda junto aos vereadores para não acontecer de 
novo de chegarem ao final do mandato e tanto o Secretario como os 
vereadores se sentindo frustrados porque de novo não fizeram acontecer 
esse crescimento da receita do município. Manifestou o vereador 
Altamiro Schneider, perguntando se esses 110.000 hectares de área 
plantada são dados da Secretaria de Agricultura ou são dados da EMPAER 
e se esses dados são após o recadastramento feito agora? Continuou o 
Secretário Argemiro, respondendo que são dados do IBGE, porque sempre 
que eles estão no município, a Secretaria os procuram para se informar 
sobre esses dados, são de antes do recadastramento. Continuou o vereador 
Altamiro Schneider, falando que pode ter certeza que o município está 
além desses 110.000 hectares. Perguntou também sobre os (07) sete 
resfriadores adquiridos, já foram entregues os sete? Continuou o 
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Secretário Argemiro, respondendo que sim, mas tem (02) dois que não 
foram entregues porque os produtores não construíram as casinhas para 
recebê-los. Continuou o vereador Altamiro Schneider, falando que estão 
sendo cobrados diariamente por esses resfriadores, mas a burocracia exigida 
pela Secretaria para que seja entregue é muito grande. Continuou o 
Secretário Argemiro, esclarecendo que essa exigência vem da própria 
SEAF (Secretaria Estadual de Agricultura Familiar). Continuou o 
vereador Altamiro Schneider, comentou que o produtor já tira o leite para 
o sustento da família e ainda tem que construir esse barracão com 
adequação exigido pela Secretaria de Estado, ele não consegue e já está 
faltando só dois meses para completar um ano que esses resfriadores estão 
no barracão para serem entregues, olha lá se a ferrugem ainda não comeu, e 
o produtor jogando o leite no mato por falta dos mesmos. Comentou 
também que a própria SEAF é conhecedora dos assentamentos próximos a 
Cuiabá, não tem conhecimento real dos municípios do interior. Comentou 
também que em sua opinião o que vale para o SEAF é a entrega dos 
resfriadores, por isso conversaram e o Secretário pediu um prazo de três 
meses para fazer essas adequações. Os dados que trouxe hoje são quase os 
mesmos que trouxe na Sala de Reunião há nove meses. Todos os vereadores 
entendem a dificuldade por não ter veículo disponível na Secretaria para 
fazer esse trabalho, mas a cobrança hoje é que se tem um Defensor Público 
no Município, onde ele poderá estar ajudando a fazer um Termo de 
Comodato de veículo, para atender as demandas das comunidades. Pediu 
que o Secretário buscasse ajuda junto a Assessoria Jurídica do Município 
com o Dr. Raduan. Precisa fazer essa parceria para que consiga desenvolver 
bem esse trabalho para o Município andar. Comentou ainda que não adianta 
os vereadores e o Sr. Prefeito pedir ajuda para a construção da Ferro Grande 
no município, precisam muito que o mesmo os acompanhe nesta demanda. 
Relatou que estiveram na reunião em Querência, onde foi convidada várias 
pessoas, tiveram um dia de campo da COCAN, o Secretário não foi por 
falta de veículo. Comentou também que não podem perder o transbordo 
Leste Oeste no município. Pediu mais empenho, mais esforço para 
alavancar este município, como os vereadores sabem e todos sabem que 
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pode chegar de (600.000 hec.) seiscentos mil a (700.000 hec.) setecentos 
mil hectares de área plantada, pra isso não podem deixar tudo que passou 
aqui mais uma vez ir embora.    Colocou-se a disposição do Secretário, 
tendo certeza que os outros nobres vereadores também se colocam a 
disposição para ajudá-lo no que for preciso, para correr atrás da Ferro 
Grande para que fique aqui em Ribeirão Cascalheira. Continuou o 
Secretário Argemiro falando que é louvável a posição do vereador, seu 
empenho será total para que isso venha a acontecer no município, agradeceu 
ao vereador e disse que sempre que quiserem podem convidá-lo a estar aqui 
para debaterem sobre os assuntos da Secretaria. Manifestou o vereador 
Jose Soares, comentando quando entraram nesta Casa de Leis, fizeram uma 
reunião com o Sr. Prefeito onde colocou que não acredita que iriam nadar e 
morrer na praia. Se não fizerem uma comissão e entrarem dentro dessas 
áreas plantadas do município com GPS e fazer mapeamento de toda área 
plantada e fazer uma estimativa por hectare junto aos produtores. Acredita 
que se não cobrarem, comentou da dificuldade que o Secretário está tendo a 
frente desta Pasta que assumiu, mas tem certeza que se não tomarem essas 
atitudes não chegarão a lugar nenhum. Continuou o Sr. Secretário 
Argemiro falando que sabe da necessidade de fazer essa locação de área 
plantada e através desse levantamento fazer a estimativa para  estar 
cobrando junto aos produtores. Manifestou a Srª Presidente, se colocando 
também a disposição para ajudar nessa ação junto aos produtores rurais. 
Comentou da visita feita ao Distrito de Novo Paraíso. Usou a tribuna a 2ª 
inscrito Robson Pereira dos Santos – Sub-Prefeito do Distrito de Novo 
Paraíso, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e 
radiouvintes. Comentando que durante o período de um ano e quase dois 
meses que está exercendo esse cargo de Sub- Prefeito do Distrito, relatou 
sobre os serviços prestados no Distrito por todas as Secretárias. Esclareceu 
que a Sub – Prefeitura é vinculada a todas as secretarias. Fizeram à 
manutenção das estradas. As máquinas ficaram um período de sessenta dias 
no Distrito atendendo a demanda por volta de agosto a setembro de 2017, 
aproveitando o maquinário, fizeram também o corte de um morro que todos 
conhecem o morro do Sr. Dinho. Foi cortado com a rets escavadeira e a 
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patrola, já havia chovido e a terra estava mole, facilitou o trabalho, cortou 
em mais um metro e fizeram o manilhamento em baixo. Retocaram também 
o bueiro próximo ao Sr. Valmir, falou o local caso alguns dos vereadores 
quiserem ir até o local para fazer uma conferência está à disposição, outro 
bueiro no Valdir Gaucho, tiveram também a montagem dos bancos de 
concreto da praça, sete bancos que foram instalados, até no dia, disse que 
tem um sonho de fazer aqueles bloquetes para colocar nas ruas de mais 
movimento. Quando foi instalar os bancos na praça o engenheiro civil 
esteve no local para analisar o solo se era viável. Foi feita a pintura da 
Escola Municipal João Bonifácio Pires, esclareceu que não foi uma reforma 
e sim só a pintura da escola. Comentou também sobre a ponte que foi 
construída, onde esteve presente ajudando desde a retirada da madeira até a 
construção da mesma. Explicou também que não fez a ponte até porque não 
é construtor de ponte, mas ajudou em todo o processo. Ficou muito boa, 
uma ponte de dez metros, ficaram um período de trinta dias envolvidos com 
essa construção. Foi feita uma segunda ponte. Comentou ainda da 
construção da terceira ponte que foi no córrego do Sr. Arede. Falou que a 
segunda ponte não foi uma construção, reformaram trocando o 
madeiramento que estava podre, o madeiramento da terceira ponte se 
encontra no barracão da Prefeitura onde se coloca o trator. Comentou 
também da limpeza que fizeram no Distrito, da ponte que ficou uns quinze 
dias interditada, sobre a cerca do cemitério, conversou com o Gleison que 
lhe falou que iria mandar a madeira da sede do município, estão limpando o 
cemitério que está um pouco sujo, mas setenta por cento da limpeza já está 
feita, no período de quinze dias deu prioridade para a ponte que estava 
interditada, acharam melhor desmanchar, quebrar a ponte antes de 
acontecer um acidente. Manifestou o vereador Fausto Francisco 
agradecendo a presença do Sub Prefeito e parabenizando o seu trabalho no 
Distrito. Perguntou se tem algum posicionamento do Executivo sobre a 
instalação dos ares-condicionados e também sobre o atendimento médico e 
de dentistas neste ano de 2018, tem previsão de atendimento e em 2017, 
quantas vezes a Secretaria de Saúde fez esse atendimento no Distrito? 
Terceira pergunta: a respeito do poço artesiano, conversou com o Sub–
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prefeito, fez requerimento, tem algum posicionamento do Executivo sobre 
aquele poço artesiano? Continuou o Sub-prefeito Robson, respondendo 
sobre o médico e o odontólogo: A uns sessenta dias mais ou menos, o 
Secretário de Saúde Sr. Jair Barros esteve no Distrito, se encontraram e este 
lhe falou que estava mandando um pedreiro para trocar o telhado, porque o 
ponto é baixo e quando chove molha, respinga. Ele lhe disse que estaria 
mandando esse pedreiro para fazer esse ajuste e assim que terminasse 
estaria mandando médico e dentista uma vez por mês. Quanto ao poço 
artesiano o Sr. Prefeito falou que vai fazer, só não falou o prazo e nem que 
dia, é muito louvável e importante, é um problema que vem de outras 
gestões, mas como está gestor agora tem que tentar resolver.  Comentou 
sobre o problema do poço, onde as pessoas falam que no Paraíso não dá 
água, mas tem aquele terreno que o proprietário precisa fazer a doação para 
a Prefeitura documentar, tem que haver essa concordância, mas quando não 
é para dar certo. Relatou a história do poço: O rapaz foi até lá e perfurou o 
poço, depois de perfurado receberia, como é de praxe. Quando estava 
perfurando lhe falou que faltavam (100) cem litros de óleo diesel para 
terminar, tinha levado (50) cinqüenta litros aqui de Ribeirão Cascalheira e 
comprou mais (50) cinqüenta litros no Distrito, perfurou um poço de 
73metros de profundidade, até tinha um vídeo da perfuração do mesmo, 
mas seu celular quebrou. O poço estava dando (15.000) quinze mil litros de 
água por hora, era muita água, ficou bastante animado, viajou para Água 
Boa, quando chegou no outro dia pela manhã, o rapaz não estava no hotel, 
outra pessoa tinha ido buscar a máquina e já tinha ido embora, no dia que 
furou o poço falou que no outro dia estaria lá vulcanizando, o poço 
embarrancou o outro rapaz foi lá pegou a máquina e foi embora. Disse que 
agora está mais fácil, porque sabem que lá tem água, é só contratar outra 
pessoa para ir lá e perfurar de novo e fazer a encanação para levar para o 
Distrito, como a encanação é em linha reta, talvez não chegue a dois 
quilômetros para ligar nas primeiras redes. Disse também sobre aos ares 
condicionados, esteve na escola falando com o Diretor, primeiro tem que 
fazer o forro, os vidros das janelas, pelo menos os que estão quebrados, vão 
arrumar o piso também que está quebrado, vão falar com a Secretaria. O 
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Diretor lhe falou que brevemente eles estarão voltando para colocar o forro 
e fazer toda manutenção necessária para instalar os ares. Manifestou a 
vereadora Isabel Fernandes perguntando como está a questão da limpeza 
pública? Continuou o Subprefeito Robson, falando que está acontecendo 
mais salteado, tem um trator 192 Massey Ferguson que há dias estava com 
problemas e é por isso que o Paraíso está sujo, devido ter terceirizado está 
fazendo a limpeza salteada, há alguns dias foi feito duas vezes com a 
caçamba da sede que estava no Distrito arrumando ponte, se tem um 
veículo da prefeitura lá não tem necessidade de pagar trator particular. 
Disse que lhe foi falado que no dia seguinte o Napu está autorizado a levar 
o motor do trator para fazer esse concerto, não está garantindo nada, foi o 
que lhe passaram. Estava fazendo esta limpeza dia sim dia não, na segunda, 
quarta e sexta feria até porque não tem necessidade de fazer todos os dias, 
com o trator terceirizado está salteando um pouco mais. Disse também da 
indicação que foi feita sobre a iluminação pública. Tem ruas escuras 
precisando de lâmpadas, fez a contagem das que precisam ser trocadas. 
Falou ao vereador Fausto que durante a sua fala mais o vereador João 
Abadio comentou que os pessoais do CODEMA estão vindo para o 
Município, pediu para ver se consegue o vereadores junto com o Executivo 
levá-los para fazer manutenção na estrada 242 que dá acesso ao Distrito, 
porque está precisando. Manifestou o vereador Fausto Francisco 
respondendo que fará o possível para junto com CODEMA arrumar a 
estrada do Distrito como também do Distrito Berrante e fazer bem feito para 
que não seja preciso fazer de novo. Manifestou a Srª Presidente passando 
os trabalhos da mesa para o Vice presidente Thiago M. Mourão Reimer por 
não está se sentindo bem. Continuou o Subprefeito Robson, agradecendo 
o convite que recebeu para vir a esta Casa, gostou muito pelo bom 
relacionamento que mantém com todos, pediu a todos que sempre visitem o 
Distrito e sempre que houver necessidade que lhe mandem o convite que 
estará à disposição. Manifestou o vereador João Abadio agradecendo a 
presença do Subprefeito, comentou do bom trabalho exercido, mesmos com 
as dificuldades de tem, mas espera que o município lhe dê condições para 
trabalhar muito mais porque conhece o seu trabalho e sabe da sua 
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capacidade. Comentou também que não é porque o Distrito tem seu 
representante que não são representantes, são sim e irão fazer o que for 
possível para ajudar a resolver os problemas, toda a Casa de Leis é em prol 
do município. Agradeceu a presença do subprefeito e se colocou a 
disposição de todos os moradores do Distrito sempre que precisarem. 
Manifestou o vereador Jose Soares, agradecendo ao Sub Prefeito, falando 
que faz das palavras do vereador João Abadio suas palavras. Agradeceu a 
presença do mesmo e colocou seu Gabinete a disposição par o que precisar. 
Continuou o Subprefeito agradecendo a todos e pedindo que ajudem a 
conseguir um carro para o Distrito para facilitar o seu trabalho, não está 
dizendo que não irá trabalhar sem o carro, mas como o Distrito é longe da 
sede do município facilitaria muito o seu trabalho. Manifestou o vereador 
Altamiro Schneider, dizendo que tudo o que foi falado é louvável, mas vai 
além. Falou que no Distrito não tem um posto policial e às vezes falta 
segurança, como gestor da Pasta de Subprefeito tem que muitas vezes 
ajudar nessa área de segurança, muitas vezes recebem denuncias de fatos 
que estão ocorrendo no Distrito, pediu que ligue mais, as vezes não quer 
aparecer, mas agora tem o COMSEG (Conselho Municipal de Segurança), a 
Polícia Militar que podem dar a segurança desejada para aquela população. 
Comentou que está sendo terminada uma praça no Distrito ainda não foi 
inaugurada, mas já está sendo usada, quando esteve no Distrito 
presenciaram bancos quebrados, motoqueiro andando nas passarelas da 
praça, gostaria que anotasse as placas desses motoqueiros e fizesse o papel 
de comunicar aos órgãos de segurança para que seja tomadas as devidas 
providências, sabe que todos que lá residem são amigos de primeira ordem 
de Vossa Excelência como também de todos os vereadores, mas a ordem na 
localidade para as pessoas de bem deve ser mantida, espera essa postura do 
de sua pessoa. Comentou também que tem uma indicação do vereador 
Fausto Francisco sobre as academias ao ar livre e as mesmas já estão na 
cidade. Com isso irá evitar os vândalos, além dessa indicação quando o 
Subprefeito passou por esta Casa de Leis como vereador também fez 
indicação de academias e sabe a dificuldade que é conseguir essas 
aquisições, agora o Sr. Prefeito adquiriu com recurso próprio e vai instalar 
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uma no Distrito pra isso precisa manter a ordem, esse é um trabalho de 
Vossa Excelência preservar para que não seja danificado o bem público. 
Comentou ainda sobre o transporte escolar, pediu para que acompanhasse 
mais de perto, recebem muitas reclamações e não tem como fiscalizar 
devido à distância e quando chegam lá já está resolvido o problema. Pediu 
que trabalhasse mais porque quando chegam ao Distrito está bem sujo, com 
aspecto de largado, falta iluminação, mas também entende o outro lado. 
Sabe a admiração e o respeito que tem por sua pessoa. Continuou o 
Subprefeito Robson, falando sobre o banco quebrado que o rapaz foi 
arrumar, queria colocar uma escora, não aceitou, já que ia arrumar tinha 
fazer um bom serviço, por isso está quebrado até hoje, o Gleison lhe disse 
que estará mandando outro concreto daquele para ser resolvido o problema. 
Agradeceu a todos.  Manifestou o Sr. Presidente agradecendo  presença 
do Subprefeito e colocando a Casa de Leis disposições sempre que precisar. 
Manifestou o vereador Fausto Francisco falando sobre um requerimento 
de sua autoria e aprovado por esta Mesa Diretora para que o Secretario 
Municipal de Meio Ambiente viesse explanar sobre o seu trabalho a frente 
desta pasta. Pediu que o Secretário lesse a justificativa do Secretário a esta 
Casa. Leu Ofício nº 017/2018/SMA, ao vereador Fausto Francisco de 
Oliveira, em resposta ao seu requerimento. O vereador Fausto pediu licença 
para ler na Lei o que está previsto. Lá diz que o Secretário tem no máximo 
o prazo de 15 dias para responder ao requerimento enviado e esse prazo está 
vencendo no dia seguinte. Falou da sua indignação com a atitude do 
Secretário em não vir explanar sobre suas ações como fizeram os outros 
secretários. Usou a tribuna o vereador João abadio de Melo, 
cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e radiouvintes, 
falando que colocaram suas filhas contra ele por causa da aprovação do 
projeto de Lei do Conselho da Educação. Afirmou que ainda não achou 
ninguém para lhe esclarecer onde foi que o referido projeto prejudicou suas 
filhas ou quem quer que fosse da educação. Afirmou também que jamais foi 
e jamais será contra a educação de Ribeirão Cascalheira ou do país, suas 
filhas são educadoras, uma desde a idade de catorze anos, tem certeza que 
esse projeto não atingiu ninguém, não tirou salário de ninguém, não tirou 
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direito de ninguém, jamais faria isso. Nenhum vereador mais quis fazer 
uso da palavra, o Sr. Presidente deu por encerrada esta Sessão e convocou 
todos os Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a Ser Realizada no dia 02/04/2018. Eu Simone Gonçalves de 
Paula e Silva, Sec. Adm. Escrevi a presente ata que depois de lida, discutida 
e votada vai devidamente assinada. 
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